

ŠTEFANEK U AKCIJI!

Predsednik Sportskog saveza Srbije gospodin Davor Štefanek sa saradnicima posetio Asocijaciju Sport za sve Srbije



Zlatni olimijac i odskoro predsednik Sportskog saveza Srbije gospodin Davor Štefanek, v.d. generalnog sekretara gospodin Goran Marinković i gospođica Kristina Salijević danas su bili gosti Asocijacije Sport za sve Srbije.

Goste, u ime domaćina pozdravili su predsednik gospodin Velizar Đerić, gen. Sekretar mr Jezdimir Marsenić, predsednik Stručnog odbora prof. dr Dušan Mitić kao i članovi Upravnog odbora gospodin Slobodan Unković i gospodin Duško Jovičić.

Domaćini i gosti su u prijatnom razgovoru podsetili na višegodišnju uspešnu saradnju ovih dveju sportskih organizacija. U kvalitetu i značaju te saradnje treba tražiti i razlog zašto je baš Sport za sve bio izbor za prvu Nacionalnu sportsku organizaciju koju je ovaj reprezentativni sastav Sportskog saveza Srbije posetio.

Ističući značaj masovnog sporta za programski koncept Sportskog saveza Srbije na ostvarivanju vrhunskih sportskih dostignuća a posebno na značaj sportskih aktivnosti za unapređenje i očuvanje zdravlja nacije.

Zahvaljujući na poseti i tretmanu, predsednik Đerić je ukazao na izuzetne mogućnosti unapređenja i želje da oblast sprtske rekreacije i Sporta za sve kao krovne organizacije prepoznate od Sportskog saveza Srbije u toj oblasti budu zajednički Nacionalni interes.

U daljem razgovoru, Marsenić i Mitić kao i Unković i Jovičić upoznali su goste sa Strategijom razvoja Sporta za sve i predstojećim aktivnostima sa posebnim osvrtom na domaćinsku ulogu svih sportskih činilaca na realizaciji 14. Evropskih Kompanijskih zimskih sportskih igara, koje će se održati na Kopaoniku od 21-25. marta 2018. godine.

Ovaj masovni događaj čiji je organizator Evropska Federacija kompanijskog sporta okupiće preko 1.000 rekreativaca-takmičara iz 15 evropskih zemalja. Pored takmičenja, kao deo igara, realizovaće se Međunarodna Naučna konferencija i ekološka akcija „Očistimo Kopaonik – Koš za čist Kop“.

Predsednik Štefanek je podržao aktivnosti Asocijacije i dao obećanje da će lično sa saradnicima prisustvovati igrama i dati im svoj takmičarski doprinos.